

Первый спектакль гостей

Субботним днем зрительный зал Башкирского академического театра драмы имени М. Гафури заполнили школьники. Они пришли на первый спектакль Казанского государственного русского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола «А Воробьев стекла не выбивал» (по пьесе Ю. Яковлева).

Шум сотен детских голосов тотчас же затих, как только открылся занавес и на сцене все увидели подростка Семична (артист Александр Лашин). Он задумчиво слушает грустное пение скрипки, доносящееся из открытого окна одной из квартир, где живет незнакомая девочка. Позже он, его друзья Маруся и сорванец Воробьев, и девочка, играющая во дворе, и старик-провизор узнают, что юная скрипачка Лида (артистка Т. Мыкчилина) больна пороком сердца, и у нее недавно умерла мама. Помочь Лиде, найти ей лекарство — эта благородная цель воодушевляет

подростка Семична, и он обходит все аптеки города... И хоть не находит микстур от порока сердца, но узнает, что есть лекарство, способное вылечить душу Лиды.

Юные зрители с волнением следят за происходящим на сцене, переживают вместе с героями пьесы, когда Семична, разгружая вагоны, зарабатывать деньги, чтобы найти, выкупить, вернуть Лиде старинную скрипку ее мамы, проданную во время блокады Ленинграда...

Мысли о благородстве, красоте человеческих чувств, чуткости, умении прийти на помощь в беде унесли школьники со спектакля, поставленного режиссером Л. Верзуб и оформленного художником О. Бойко.

На снимке: сцена из спектакля. Маруся — артистка Любовь Лукина, девочка (в центре) — Зоя Петрова, Семична — Александр Лашин.

Фото В. Васильского.

